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План занятия 

Тема: Международные экономические отношения 

Цель: рассмотреть особенности оформления международных экономических отношении.
Задачи:

 образовательная: познакомить обучающихся с понятием и видами международного договора, особенностями его содержания.

 воспитательная: воспитать чувство патриотизма и толерантности 

 развивающая: сформировать навыки оформления международных договоров, развить умения устанавливать международные экономические связи 
Тип занятия: комбинированное
Вид занятия: деловая игра
Межпредметные связи:  правовое обеспечение профессиональной деятельности, маркетинг.  
Оборудование: экран, видеопроектор
Дидактический материал: раздаточный материал
Формируемые компетенции:

ОК 2. Организовывать собственную деятельность, определять методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество
ОК 3. Решать проблемы оценивать риски и принимать решения в нестандартных ситуациях 

ПК 4.4. Проводить контроль и анализ информации об имуществе и финансовом положении организации, ее платежеспособности и доходности.

Ход занятия.
1. Организационный этап  - взаимное приветствие
2. Определение целей и задач – демонстрация видеосюжета; обучающие самостоятельно определяют тему и цель занятия, преподаватели корректируют, объявляют задачи урока. 
3. Этап усвоения новых знаний. – 53 мин. 
1 этап рассказ педагога
2 этап деловая игра (обучающимся предлагают поучаствовать в экономическом форуме, который проводится на территории нашего колледжа. Заранее обучающимся было выдано опережающее задание – распределится на группы, выбрать любую страну, оформить ее символику, приготовить презентацию своего товара. 

Форум открывает преподаватель оглашает регламент работы форума. - 

Физминутка – 3 минуты 

4. Закрепление изученного материала. – 20 мин.
Студентам предлагается установить международные экономические связи и заключить международные договоры, в котором они должны прописать предмет, стороны и цену договора 
Затем обучающимся предлагается озвучит свой результат.  

5. Подведение итогов 
Обучающимся выборочно предлагается подвести итоги занятия. Преподаватель корректирует. 
Гостям предлагается  проанализировать работу форума, и оценить участников. 

7. Информация о домашнем задании.

Дооформить международный договор (прописать права, обязанности и ответственность сторон). 
Прощаемся со студентами. 

Приложение 1
Программа  международного 

экономического форума 
	1
	Открытие международного экономического форума 
	Бурашникова Н.А. 

	2
	Выступление стран участник:

	Франция 
	Аллахвердиева Т.
Береговая В., Кошкина А.

	Германия 
	Дубровина К., 
Мякишева М., Новикевич К.  

	Соединенные штаты Америки 
	Васильева А, 
Белова И., Халиулина К.

	Российская федерация 
	Катаргина Л., 
Сиюткина И., Савельева С. 

	Китайская народная республика 
	Ямщикова В., 
Юничева А, Кремлева С. 

	Швеция 
	Кремлева М., 
Ясько Е., Ермолина А.

	Норвегия 
	Торопыгина Н, 
Халитова А., Басманова А. 

	Мали 
	Толстопятова А., 

Халтурина И., Виноградова А.

	Италия 
	Димахова М.,
Садыкова К., Шанешкина Ю.,

	Англия 
	Пшеничникова А., 
Мелких М., Галактионова М.  

	3
	Перерыв 

	4
	Заключение договоров 

	5
	Закрытие экономического форума 


Регламент работы: 

Доклады – 3 мин
Выступающему может быть задано не более 2-х вопросов. 

